

Текст / "Федеральное государственное бюджетное..."

80% / 63%

Проверено Антиплагиатом Адвего

Краткий текст Полный текст

Федеральное государственное образовательное учреждение высшего образования «СЕВЕРО-ОСЕТИНСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ» Министерства здравоохранения Российской Федерации Н А У Ч Н Й Д О К Л А Д МЕДОЕВА Нана Спартаковна ОСОБЕННОСТИ ДЕЙСТВИЯ ДОФАМИНА ПРИ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЙ ПОЧЕЧНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТИ Группа научных специальностей 3.3. Медико-биологические науки Научная специальность 3.3.3. Патологическая физиология Научный...

Отчёт SEO анализ Орфография

Джисеев Инал Германович

Владикавказ, 2022

Общая характеристика работы

Никто не сомневается в важности и необходимости любого органа для нормальной жизнедеятельности человека. И почки являются одним из самых ярких подтверждений этого утверждения, так как они способны как удалять из организма продукты метаболизма и ненужные вещества, так и предотвращать потерю необходимых. Почки кроме экскреторной, осмо-волюмо- и ионорегулирующей функций, стабилизирующей кислотно-основное равновесие, оказывают еще иннерваторную и метаболическую, и их значение для организма настолько велико и разнообразно, что для обеспечения здоровья необходимо их поддержание в нормальном состоянии, а различные нарушения работы почек свидетельствуют о заболеваниях, причем чаще двусторонних диффузных, которые в прогностическом плане зависят от формы и тяжести, способного закончиться как полным выздоровлением, так и развитием почечной недостаточности и способного привести к смертельному исходу.

В настоящее время, несмотря на совершенствование диагностики и лечения, повсеместно продолжают расти заболевания почек, от которых в России страдает около 4% населения, а по данным ВОЗ от 6% и более. Рост заболеваний почек в определенной степени обусловлен улучшением диагностики, но чаще это связано с тем, что развитие болезней протекает бессимптомно, переходя в прогностически неблагоприятное хроническое состояние, особенно при ухудшении качества жизни и неблагоприятной экологической обстановке. Заболевания почек, как правило, характеризуются тяжелым течением, развитием рецидивов и в 1,5% случаев, переходящих в почечную недостаточность, при которой летальность достигает 50%. К тому же нефропатии вызывают дисбаланс в других системах, в частности сердечно-сосудистой и эндокринной, а поражения почек возникают при других заболеваниях (печени, сахарном диабете, тяжелых гестозах, коллагенозах и др.) и патологических состояниях (интоксикация, шок, синдром длительного сдавления). Острая почечная недостаточность - состояние, при котором происходит быстрое снижение функции почек, сопровождающееся уменьшением или даже полным

Найдено

домены (88) / страницы (115)

Общий результат

	домен	20%	37%
1	science-education.ru	9%	16%
2	applied-research.ru	7%	12%
3	fundamental-research.ru	5%	10%
4	medi.ru	2%	4%
5	aptekamos.ru	1%	4%

Весь список

Распределение по тексту

?

Совпадения

Рерайт

Статистика по блокам

	блок	20%	37%
1	Весь текст – 5318 слов	69%	87%
2	слова 0 - 143	68%	88%
3	слова 143 - 286	74%	76%
4	слова 286 - 429	91%	100%